

特朗普当选，都是你害的！

美国政府突然发难，指责普京指使黑客干预大选

美国就“黑客门”对俄罗斯的发难升级，多名白宫官员15日称，普京直接参与了意在影响美国总统大选结果的黑客网络攻击。对此指责，俄方回应：胡言乱语。特朗普也再次发文，否认所谓“俄罗斯黑客”助他胜选。



杭州G20峰会期间，普京与奥巴马会面，双方表情十分微妙。

护心脑、强筋骨，抗炎、镇痛…… 文山三七 亦药亦食

一勺三七粉，远离疾病！

吃过三七粉的都说，没见哪种产品这么全面，这么好！很多中老年人每天吃几克三七粉都能感受惊喜！

它是清除自由基的超人、它是提高免疫力的王者，云南文山三七粉拥有无可匹敌“超能力”！

三七粉，药食两用

三七粉的作用涉及到了人体的各个脏器。更让人惊奇的是，三七粉药食两用实属罕见，三七具有这么多的好处，从中国到欧美，投入到三七的研发教学的科研人员数以万计！

三七到底多强大？

三七是我国独有的既古老又珍贵的药用植物，是多种大宗大药材品种之一，距今已有400多年的应用历史，在国内外久负盛名。由于三七药食两用的特征而不断被拓展用途，三七广泛运用于保健、化工、医疗等多种行业。

文山三七粉，纯天然，无添加，更安全

人上了年纪，身体老化，所以免不了就要吃各种药物。为了能恢复健康，

什么都往自个儿肚子装。其实，这些东西每天都在破坏身体的免疫力，让你一天天的越来越依赖这些药物，最后自己免疫力低下了，肠胃肝肾就会受到威胁了……

文山三七，健康多面手，它的作用，很多医药典籍都有记载，更重要的是，它纯天然，更安全。

三七的药用历史记录

三七有文字记载见于1587年，李时珍称三七为“金不换”、“南国神草”，在其所著《本草纲目》中记载：“……南人军中有金疮药，有奇功……凡杖仆伤损，瘀血淋漓者或罨之，或服之青肿都可消散，淋漓即止，产后服亦良……故能治一切血症。”“三七，世人只知其功能止血，殊不知病因血瘀血而疼作，血因敷散而止，三七性味苦温，能于血分化其血瘀。”1765年，赵学敏著《本草拾遗》述：“人参补气第一，三七补血第一。”1912年的《中草药医大典》中记载：“三七，去瘀生新、消肿定痛、并有止血不留瘀血、行血不伤新的优点”。

●健康新知●

云南文山三七 原产地直销惠只要0.66元 今天来电抢

4年15头，超纯细粉，直销只要6毛6

为了让更多的读者朋友吃到正宗的原产地云南文山三七，现厂家举行的“2016云南文山三七——原产地直销惠”活动，活动精选生长4年以上的15头三七，手工精选、洗净、烘干、灭菌、破壁打粉，冲水即服，服

领取电话：400-709-7878 / 400-061-5567

法多样，作用不相同，却是同样的惊喜！既能让广大读者吃到正宗的三七，又能让广大读者以基地采购的价格获得云南文山三七新货，市场价三五元每克，活动仅需6毛6每克，只有三天，先抢先得！

白宫：普京肯定知情

总统大选期间，美方官员不止一次指责俄方支持黑客的网络攻击，称其用意是扰乱美大选，但鲜少将指责与普京直接挂钩。

不过白宫发言人乔希·欧内斯特15日罕见地将矛头直接对准俄总统，称只有俄罗斯“最高级别”的官员才能对这些黑客的攻击行为下令，普京“很显然”参与了此事。

美国总统国家安全事务副助理本杰明·罗兹也于当天表示，俄罗斯政府发生了这么大的事情，“我不认为普京毫不知情”。

近日来，西方媒体在报道中接连将目标直接对准普京。美国全国广播公司15日报道说，美方已掌握“相关证据”，显示普京亲自下令，指示如何利用黑客得到的资料。

路透社15日也援引3名美方匿名官员的话称，普京亲自监督了情报机构的网络攻击，并将其刻意引导至对特朗普有利的地步。

美国有线电视新闻网则于15日援引一名美方匿名情报官员的话称，黑客所用软件的复杂程度与美国“国家级”情报机构所用软件相同，这种级别的软件通常只有政府最高首脑批准后才能使用。

奥巴马定于美国当地时间16日晚些时候召开记者会。西方媒体推测，记者会的内容很可能包括“黑客门”事件。

特朗普：为啥早不说？

分析人士认为，“黑客门”体现了美国国内政治斗争，特朗普的对手试图借此削弱他当选的合法性，施压他做出他们想要的妥协，比如继续保持对俄强硬、继续推行美国现政府的政策等。

特朗普方面曾不止一次反驳“黑客助力他获胜”的说法，并称这种说法“荒谬”。

他15日在推特上写道：“如果俄

罗斯，或者其他实体，真的进行了黑客攻击，为什么白宫等了这么久才行动？为什么他们只在希拉里输了之后才抱怨？”

对此，欧内斯特说，在选举前，白宫要求情报部门提供对黑客行为的分析报告是不妥当的，因为这样会被认为是利用情报部门帮助民主党总统候选人希拉里。

也有分析人士指出，事实上在竞选阶段，奥巴马政府曾打算呼吁国会谴责“俄罗斯试图干预美国大选”的行为，但由于一些共和党议员的反对不了了之。而最近，特朗普提名与俄总统普京关系良好的埃克森美孚公司首席执行官雷克斯·蒂勒森为国务卿，引起一些共和党议员不满，为奥巴马作出调查决定提供了机会。

俄罗斯：只是歇斯底里

对于美方指控，俄方坚决否认。普京在谈及美国对俄罗斯的指控时说，美方在公开报道和指控中没有提供任何有关俄罗斯的实质性证据，有的只是歇斯底里的情绪，他们想借此让人们忽略其中的细节。

俄外长拉夫罗夫15日在回答媒体相关问题时毫不客气地说，有关普京影响美国大选的言论是愚蠢的胡说八道。

俄罗斯外交部欧洲合作司司长克林认为，对于美国、德国等大国的选举，外部力量很难影响。奥巴马当局采取如此策略，只是为了安慰己方选民的心理，这种举动是可笑的。美国经常采用这种类似“麦卡锡主义”的排外招数，以转移本国民众的视线。

俄罗斯人民友谊大学战略预测研究所副主任达纽克认为，奥巴马很可能打算在下台前尽力破坏美俄关系，利用俄罗斯黑客等问题对俄施加新制裁，破坏建设性对话。此举一是为了向俄罗斯施压，通过制裁继续使俄社会经济局势复杂化；二是为了给今后的特朗普政府重启对俄交往设置障碍。因此，俄美关系走势在短期内尚不明朗。

据新华社

普京没帮安倍圆梦

日俄首脑会谈结束，领土问题恐难短期内解决

本报讯 据日本NHK新闻网12月16日报道，日本首相安倍晋三和俄罗斯总统普京在结束为期两天的首脑会谈后，16日下午共同召开了记者会，透露了会谈所取得的成果。从NHK的报道中不难看出，两国围绕北方四岛问题仍是各说各话——安倍重谈主权问题，普京强调经济合作。综合看来，两国依然分歧严重，安倍热望的解决领土问题的时机遥遥无期。

据NHK报道，在记者会上，普京与安倍共同表示：日俄双方就展开在北方四岛进行共同经济活动的磋商达成一致，并指出共同经济活动不会损害有关和平条约问题的日俄两国的立场。安倍总结称，双方都认为这是迈向缔结和平条约的重要一步。他还表示，二战结束后71年，日俄双方都没有缔结和平条约，他表示双方决心为这一“异常状态”画上句号。

然而，《日经新闻》对此发表评论认为，记者会上双方通篇的外交辞令说明，两位首脑谈得远不如日方事先预期中那般顺利。

事实上，早在15日晚间，日俄双方已举行了长约3小时的会晤。其间，安倍和普京还将陪同官员支开，在仅有翻译在场的情况下单独交流了约1个半小时。不过，从16日记者会上双方的表现看，这番密谈没有太大的成

果。

另据安倍身边人士透露，普京与安倍15日晚虽共进晚餐，但没有在温泉旅馆里一起泡澡。

《日经新闻》还报道称：在此次会谈中，双方对在北方四岛开展“共同经济活动”达成共识，但是围绕在日俄哪一国的施政权下开展经济活动，日俄分歧严重。会谈后，俄罗斯总统助理尤里·乌沙科夫接受记者采访时强调“共同经济活动必须基于俄罗斯的法律实施”，日方人员闻讯后立刻也对记者强调“(经济活动)不得损害我国的法律立场”。《日经新闻》认为，包括首脑在内的日俄间的心理战似乎还将持续下去。

此外，值得注意的是，前一天到达日本时已经迟到的普京，在16日上午在前往东京时再次迟到，致使原定于当天上午举行的两国首脑会谈被迫推迟，部分后续行程取消。普京的这一做法引发了日本媒体的极大不满，给这位俄罗斯总统安上了“迟到大王”等称呼。也有分析认为，明知日本人讨厌迟到，普京还这么做，这可能是有意为之，意在用这种倨傲的态度打击日本讨要北方四岛的信心。

日媒对普京此访的感想的最好总结，似乎莫过于“相见不如不见”。

记者 王昱 编译